

## КАК РУССКИЙ КАЛИГУЛА

Когда в Москве одновременно шли два спектакля "Калигула", их, разумеется, сравнивали. В Театре Моссовета римского тирана играл Олег Меньшиков. В Ермоловском — Александр Балуев. Его, в отличие от первого, почти никто не знал. Тем не менее, Калигула в исполнении Балуева был не хуже. Он — считали критики — другой и какой-то очень русский, очевидно, имея в виду страстную, без пережимов игру актера. Вот такой он — этот Ба-



луев — сильный темпераментный артист, сыгравший соответствующих гербов — Рогожина ("Бесноватая"), Ангела ("Снег. Недалеко от тюрьмы"), Калигулу. Распутин не сыграл пока. Недавно он показался с неожиданной стороны, сыграв тонкую психологическую роль в пьесе Мрожека "Банан".

Менш. Ермоловский - 1994 - 26 мая 1994